



ఆస్ట్రేలియాపై టీమిండియా ఘన విజయం **5** లో..

ప్రజల సమస్యలు ఎజెండాగా చర్చించాలి

సంవిధాన్ సదన్ లో నేడు రాజ్యాంగ దినోత్సవం పార్లమెంట్ సమావేశాల నేపథ్యంలో ప్రధాని మోడీ



కొత్త ఏడాదిలోకి అడుగుతున్న తరుణం మనమంతా కలసికట్టుగా ముందుకు సాగాలి రాజ్యాంగం ఆవిర్భవించి నేటికి 75 ఏళ్లు

న్యూఢిల్లీ, నవంబర్ 25 : ప్రజలతో తిరస్కరణకు గురైన వారు పార్లమెంట్ ను నియంత్రించే పనిలో ఉన్నారని ప్రధాని మోడీ అన్నారు. ప్రజల ఆకాంక్షలకు అనుగుణంగా వారి సమస్యలపై చర్చకు అంతా సిద్ధంగా ఉండాలని, ప్రభుత్వం అందుకు సంసిద్ధంగా ఉందన్నారు. శీతాకాల సమావేశాల ప్రారంభానికి ముందు పార్లమెంట్ వెలుపల మీడియా పాయింట్ వద్ద ప్రధాని నరేంద్రమోడీ మాట్లాడారు. పార్లమెంట్ లో ఫలవంతమైన చర్చలు జరగాలని అధికార, విపక్ష సభ్యులను మోడీ కోరారు. ప్రస్తుతం మనం 2024ను పూర్తి చేసుకోబోతున్నాం అని అన్నారు. పార్లమెంట్ లో ఆరోగ్యకరమైన **మిగతా 2 లో**

అనారోగ్య సమస్యలతో కూతురుతో సహా తండ్రి ఆత్మహత్య **03**



అదానీ డబ్బు తెలంగాణకు వద్దు

ఆ వంద కోట్ల విరాళం వెనక్కి

స్కిల్ వర్క్స్ విరాళం తీసుకోరాదని నిర్ణయం అదానీ గ్రూప్ నకు లేఖ రాశాం : సీఎం రేవంత్

నిబంధనల మేరకే టెండర్లు పిలిచాం చట్టబద్ధంగా పెట్టుబడులకు అనుమతులిస్తాం ఢిల్లీకి ఎన్నిమార్లయినా వెళుతూనే ఉంటాం ఢిల్లీకి వెళ్తున్నది లోక్ సభ స్పీకర్ కూతురి పెండ్లికి.. నా దేశ రాజధాని పర్యటనకు ప్రాధాన్యత లేదు మీలా పెద్దల కాళ్లపై పడటానికి వెళ్లడం లేదు జైలుకెళ్లిన వారు సీఎం అయ్యేముంటే కవితనే అవుతారు విమర్శల నేపథ్యంలో సీఎం రేవంత్ ప్రకటన కేటీఆర్ జైలుకెళ్లడానికి తహతహలాడుతున్నారని ఎద్దేవా



అదానీ గ్రూప్ పై లంచాల విమర్శల నేపథ్యం లో తెలంగాణ ప్రభుత్వం కీలక నిర్ణయం తీసుకుంది. తెలంగాణ ప్రభుత్వం ప్రతిష్టాత్మకంగా ప్రారంభించిన యంగ్ ఇండియా స్కిల్స్ యూనివర్సిటీ టీకె ఇటీవల అదానీ గ్రూప్ ప్రకటించిన రూ.100 కోట్ల విరాళాన్ని స్వీకరించరాదని నిర్ణయించింది. ఈ విషయాన్ని సీఎం వెల్లడించారు.

హైదరాబాద్, నవంబర్ 25 : ఆ గ్రూప్ పై విమర్శల దృష్ట్యా అదానీ ఫౌండేషన్ నుంచి విరాళాన్ని తీసుకోవడం లేదని స్పష్టం చేశారు. ఈ మేరకు ఆ అదానీ గ్రూపునకు లేఖ పంపినట్లు సీఎం వెల్లడించారు. ప్రముఖ పారిశ్రామికవేత్త గౌతమి అదానీపై వివాదానికి, తెలంగాణ ప్రభుత్వానికి ఎటువంటి సంబంధం లేదని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి స్పష్టం చేశారు. అదానీ, అదానీ, టాటా ఎవరికైనా తెలంగాణ రాష్ట్రంలో వ్యాపారం చేసుకునే హక్కు ఉందన్నారు. **మిగతా 2 లో**



హౌసింగ్ సాస్టెబిలకు సుప్రీం కోర్టు షాక్ **02**
ప్రజాప్రతినిధులు, అధికారులు, సాస్టెబిలకు భూ కేటాయింపులు రద్దు వాళ్లు కట్టిన డబ్బును వడ్డీతో సహా చెల్లించండి



బ్యాంకాక్ నుంచి సిటీకి సర్పాలు **02**
శంషాబాద్ ఎయిర్ పోర్టులో కలకలం రెండు పాములు స్వాధీనం ఇద్దరు మహిళల అరెస్ట్

కోడిని బలిచ్చిన అఘోరీ **02**
కేసు నమోదు చేసిన వరంగల్ పోలీసులు



సీఎం రేవంత్ రెడ్డికి రోజులు దగ్గరపడ్డాయ్

బీఆర్ఎస్ మీదే కేసులా? కాంగ్రెస్ మీద ఉండవా! • లంబాడీల జోలికి వస్తే రణమ్.. • లగచర్ల ఫుటర్లపై 119 నియోజకవర్గాల్లో ధర్మా చేస్తాం • అల్లుడు, అదానీ కోసం సీఎం పని చేస్తున్నాడు • మహబూబాబాద్ మహాధర్మాల్లో కేటీఆర్ ద్వజం **03**

12,400 కోట్ల ఒప్పందాల సంగతేంటి? • బీఆర్ఎస్ నేత హరీష్ రావు డిమాండ్ **03**

రాష్ట్రంలో అంబర్- రెసోజెట్ పెట్టుబడులు • రూ.250 కోట్లతో ఉత్పాదన స్లాంట్లు ఏర్పాటు • సంస్థ రాకతో వెయ్యి ఉద్యోగాలు అవకాశం • ఐటీ, వలెన్టీయర్ల మంత్రి దుబ్బిళ్ల శ్రీధర్ బాబు వెల్లడి • మౌలిక సదుపాయాలు కల్పిస్తామన్న మంత్రి



హైదరాబాద్, నవంబర్ 25 : తెలంగాణలో మరో కంపెనీ పెట్టుబడులకు సిద్ధమైంది. పెట్టుబడులతో పాటు వెయ్యి మందికి ఉపాధి కలగనుందని మంత్రి శ్రీధర్ బాబు తెలిపారు. పలు దిగ్గజ కంపెనీలకు వెలక్రానిక్ వినయమ పన్నులు, విడి భాగాలు అందించే అంబర్-రెసోజెట్ భాగస్వామ్య సంస్థ తెలంగాణలో పెట్టుబడులకు ముందుకొచ్చినట్లు మంత్రి తెలిపారు. పలు దిగ్గజ **మిగతా 2 లో**

పెలిగీన్ చలి తీవ్రత పలుచోట్ల 10 డిగ్రీల కంటే తక్కువగా ఉష్ణోగ్రతలు నమోదు **03**



అధికారుల నిర్లక్ష్యంతో నిండు ప్రాణం బలి! • వాంకిడి ఆశ్రమ పాఠశాల విద్యార్థి మృతి • 22 రోజులుగా నిమ్నలో చికిత్స పొందుతున్న శైలజ • రేపు ప్రభుత్వ ప్రైవేటు పాఠశాలల బండ్, కలెక్టరేట్ ముట్టడికి పిలుపు

ఆసిఫాబాద్ : వాంకిడి ఆశ్రమ పాఠశాలలో కలుషిత ఆహారం తిని అస్వస్థతకు గురై నిమ్నలో చికిత్స పొందుతున్న విద్యార్థిని శైలజ(16) సోమవారం ప్రాణాలు విడిచింది. 22 రోజులుగా నిమ్నలో ప్రాణాలతో పోరాడుతున్న విద్యార్థిని మృతి చెందింది. ఈ నెల 3న ఫుడ్ పాయిజన్ కు గురైన మహాలక్ష్మి, జ్యోతి, శైలజను హైదరాబాద్ కు తరలించారు. ఇద్దరు కోలుకోగా, శైలజ పరిస్థితి విషమంగా మారింది. ఈ నెల 11 నుంచి వెంటిలేటర్ పై ఉంచి చికిత్స అందించారు. పరిస్థితి విషమించడంతో మృతి చెందినట్లు వైద్యులు చెప్పారు. **మిగతా 2 లో**

